

系學會

清大物理系學會是由物理系大學部學生所組成的自治性社團，負責舉辦系上各式各樣的活動，並作為系上學生跟教授、系辦、外系溝通的橋樑。系學會致力於讓每一位清物的學生都能過著充實又精彩的大學生活，並能在多元有趣的環境下學習，從中培養才能、發展自我。

迎新茶會（8月）

大一新生即將進入充滿未知的大學生活，除了期待之外，一定也有非常多跟大學生活或是物理系有關的問題。因此，系學會舉辦**北中南高四區的迎新茶會**，介紹精彩的大學生活、系上活動、清大必須知道的常識等等，並同時解答學弟妹對大學生活的各種問題，也讓學弟妹們搶先認識同學以及學長姊們。

新生班會與分系隊（9月，新生領航營第二天晚上）

新生領航營是清大校方辦給新生參加的活動，而在第二天晚上就是我們的新生班會啦！班會時，系學會會詳細介紹系上各式精采豐富的活動，同時會讓所有新生上台自我介紹，讓大家認識同屆的夥伴們，每年的自我介紹總是笑料百出，也讓初次謀面的各位能馬上產生共同的梗。上大學除了讀書外，運動也是個不可或缺的元素，物理系有系排、系籃、系羽、系桌跟一個隱藏版^的系足共**4+1**個系隊，各個系隊每個禮拜會有固定的練球時間，並會參與各式的體育賽事，系隊

除了能讓你培養運動的好習慣，更是一個能夠聯絡感情產生歸屬感的地方。新生班會時，各個系隊都會用充滿創意的方式介紹自己，而各位新生在自我介紹後也需要選擇一個系隊加入喔！

迎新（9月底）

迎新宿營是每位剛進來物理系大家庭的新生們，參與的第一個大活動。學長姐們暑假時，精心規劃、準備各種豐富好玩的活動及精彩的表演，並在九月底舉辦為期三天的迎新宿營。除了活動跟表演外，學長姐會分享各式系上的趣事，很多茶會或班會聽過但沒有很懂的梗，這時都會獲得解答，最重要的是，宿營能讓學弟妹們快速的熟悉彼此，這些人是即將陪伴你四年的伙伴，而宿營正是讓你們留下第一份美好回憶的開始！



系烤（10月）

中秋節剛過不久，趁著過節的氣氛還在時，系上的同學們一起來烤個肉吧！

下午還會有系學會精心設計的大型團隊合作遊戲，跟朋友一起過關斬將後，吃美味的烤肉、並跟同學學長姐們一起聊天，熱鬧又充實！



晃徹盃（10月、11月）

晃徹盃是清大物理獨有的大型活動，為了紀念系上一位熱衷於物理以及教學、同時也熱愛運動的已故教授 - 顏晃徹教授而舉辦的活動。晃徹盃將大一大四分為紅隊、大二大三分為白隊，並以排球、籃球、羽球、桌球、趣味競賽五個項目共五點，獲勝隊伍可取得該項目一點，獲得點數較多的隊伍即為該年晃徹盃之總錦標。晃徹盃舉辦的那週，俗稱晃徹週，系學會會密集舉辦各式週邊造勢活動，除了歷年都有的卡拉 OK 大賽、晃徹音樂會，往年還曾舉辦過電競、棋藝、大胃王比賽等。晃徹週期間，物理館也會裝飾上各種紅白的物件，整個物理系充滿著熱鬧的氣息，是大家每年都引頸期盼的盛事之一。



小梅竹（10月、11月）

梅竹賽是交大與清大之間，一年一度的體育盛事。而我們物理系每年都會跟清大數學、交大電物、交大數學、交大應化也會一同舉辦**小梅竹**，切磋彼此的運動技藝、也讓大家能有機會與不同校系的同學們互動。

耶誕舞會（12月）

聖誕節將至，在寒冷的冬天裡，牽起你舞伴的手，來場最溫暖的華爾滋。大學生不能沒有參加過美式舞會，跟你的朋友穿上西裝/洋裝，到校外的舞池，跟著音樂、美酒，渡過一個又嗨又歡樂的夜晚。



系遊 (1 月)

出遊囉！系學會會蒐集系上同學想去的地方、預算、偏好的景點等等，並協助規劃及安排，讓大家在寒假時能一起出去玩，留下更多美好的回憶！

beer night (3 月)

上大學怎麼可以不喝酒呢？啤酒之夜給你喝不完的啤酒，同時也是物理系的才藝大會，不管是喜歡唱歌的、變魔術的、講笑話的，這裡是最適合你的舞台。現場也會有各種有趣的小活動，帶動氣氛、更讓系上不同級間的感情可以更加融洽喔！beer night 往往都是物理系最嗨的活動之一呢！



物理之夜 (5 月)

若問物理系最盛大的活動是什麼，那非物理之夜莫屬。演戲、樂團、跳舞、主持，在這裡各式各樣的才能都可以被發揮，或許你沒有特別的專長，但也依然渴望一個站上舞台的機會，不用怕，這裡也會有有經驗的學長姐來帶你們練習表演的。物理之夜是個整個物理系動起來準備的活動，系上所有同學團結起來練習

表演，為的就是顛覆大眾對物理系都是宅宅的認知，將物理系最光鮮亮麗的一面展現給全校。



大物盃 (12月、5月)

大物盃是全國大專院校物理相關科系的運動競賽，也是物理系同學運動的最高殿堂，由十六個學校物理系輪流舉辦，一年舉辦兩次。大物盃是讓各系系隊展現平時練習成果的好機會，也是一個與他校同學互相切磋的好舞台。



物理營（7月）

物理營是系上最重要的活動之一，由你們規劃活動、練習表演、設計課程、學習帶領團隊，親自籌備一個營隊給來自全台各處的高中生參加。營隊不僅可以讓你跟高中生打成一片，看到他們玩得開心、過得充實而感到欣慰，更能讓你跟你朋友留下更多更深刻、美好的回憶。營隊中所有的事情都要靠大家的一心的投入及合作才能完成，流了汗水、淚水後，看到營隊從零到圓滿落幕的成就感，那是最甜美最甜美的果實。



總而言之

大家可能普遍會認為物理系都是一群只會死讀書的人，是個很無聊壓力又很大的科系，然而事實上完全不是如此，物理系的活動甚至比清大的很多系都還要豐富，讓你在學習知識的同時，更能夠培養你在團體中與人相處的能力。在一起經歷這麼多充實且歡樂的活動後，整個系的感情非常要好，清大物理就像是一個大家庭一樣，彼此會互相關心、照應彼此，這個家永遠都歡迎更多喜歡物理的孩子加入，我們準備好讓你的大學生活精彩又多姿了，你準備好了沒？



對清大物理或大學生活有疑問嗎？

歡迎聯絡清大物理系學會副會長 吳承翰（物理大三）

隨時提供你最熱情的諮詢

s105022135@m105.nthu.edu.tw